

ОТЧЕТ

о мероприятиях профессионального воспитания
Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального учреждения
«Многofункциональный региональный центр прикладных квалификаций «Техникум Энергомашстроения и
металлообработки» находящегося в ведении Комитета по образованию
за 2022/2023 учебный год.

I. Состав воспитательной службы ПОУ

№ п/п	Должность, Ф.И.О. (полностью)	Количество работников
1	Заместитель директора по УВР, Ефремова Марина Арнольдовна	1
2	Педагог-психолог, Гаврилкина Майя Андреевна	1
3	Социальный педагог, Королева Валентина Анатольевна	1

II. Мероприятия профессионального воспитания

1. Гражданско-патриотическое направление

Название ПОУ (сокращенное)	Название мероприятия	Сроки проведения	Место проведения	Форма проведения	(описание проведенного мероприятия, основная идея мероприятия, программа или краткий план мероприятия, где отражены ключевые вопросы, рассмотренные в ходе мероприятия)	Количество работающих соучастников/ родителей, на мероприятие принявших участие в мероприятии		
						Ссылка на мероприятие	Ссылка на мероприятие, их участие в мероприятии	Ссылка на мероприятие, их участие в мероприятии
СПб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ»	Торжественная линейка, посвященная Дню Знаний; Открытый урок, посвященный истории Санкт-Петербурга, истории техники	01.09.2022	СПб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ», ул. Жукова 7, актовый зал	Групповая	Торжественная церемония, посвященная началу учебного года прошла в актовом зале (собрались на улице помешали непрерывный дождь) собрались обучающиеся первого курса, преподаватели, представители администрации «ГЭиМ» и, конечно, наши гости. Поздравить ребят и педагогический коллектив приехала начальник отдела по работе с персоналом ЛМЗ АО "Силовые машины" Кунарева Лариса Уханновна. С Днем знаний первокурсников поздравил и директор техникума Плонко Виктор Анатольевич. Он отметил, что	https://vk.com/mrcpk_feim?w=wall-44187685_3733	200	

<p>ребята сделали правильный профессиональный выбор, пожелал отличной учебы и успехов в овладении избранной профессией.</p> <p>В актовом зале прошел первый открытый урок, посвященный истории города и техникума. Затем первокурсники разошлись по аудиториям, где познакомились друг с другом и своими мастерами-наставниками.</p> <p>- Поздравляем всех с началом учебного года! - сказала заместитель директора по учебно - воспитательной работе Ефремова Марина Арнольдовна. - Поступив в наш техникум, вы сделали правильный жизненный выбор. Сегодня в нашем техникуме двойной праздник – помимо начала нового учебного года стартовал федеральный проект "Профессионалигет".</p> <p>Этот год для техникума будет непростой, так как мы выходим на новый уровень среднего профессионального образования. И если вы по-настоящему серьезно, вдумчиво, творчески отнесетесь к учебе, то ваша будущая профессия по достоинству вознаградит вас, открыв вам секреты мастерства, а наградой вам будет обретенный профессионализм.</p>	<p>20.09.22 В рамках празднования Дня среднего профессионального образования наш техникум принял участие во Всероссийском мероприятии «Эстафета СПО»!</p> <p>С помощью инфографики ребята воссоздали этапы развития ГЭиМ с 1879 года: период империи России, революцию, Гражданскую войну, Великую Отечественную войну и переходный период современной России. В нашей истории несколько переслов, бомбежки, нехватка финансирования в годы перестройки, капитальный ремонт, но, несмотря ни на что, мы остались одним из ведущих учебных заведений в области машиностроения.</p> <p>22.09.22 В рамках празднования Дня СПО наш техникум активно готовится к участию во всероссийском Конкурсе #ТыВХоролейКомпаний</p> <p>Активно идет создание видеороликов сразу по трем номинациям:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «Моя профессия» 2. «Мы команда и мы можем все». 3. «Мастер на все руки» <p>В работе принимают участие группы 104, 14 профессии «Мастер по обработке цифровой информации» по четким руководством мастера и наставника Лебедевой Натальи</p>	<p>https://vk.com/mrcprk</p> <p><u>wall-44187685</u></p> <p>https://vk.com/mrcprk</p> <p><u>wall-37543754</u></p>	<p>300</p>
<p>Сентябрь 2022</p> <p>Интернет</p> <p>Массовая</p> <p>Санкт-Петербургский колледж профессионального образования и дизайна «МРЦПК «ГЭиМ»</p> <p>День СПО</p>	<p>Сентябрь 2022</p> <p>Интернет</p> <p>Массовая</p> <p>Санкт-Петербургский колледж профессионального образования и дизайна «МРЦПК «ГЭиМ»</p> <p>День СПО</p>	<p>https://vk.com/mrcprk</p> <p><u>wall-44187685</u></p> <p>https://vk.com/mrcprk</p> <p><u>wall-37543754</u></p>	<p>300</p>

Олеговны. В съемках принимают участие «мастера на все руки» - Никифоров Сергей Анатольевич, преподаватели и работники техникума.

23.09.22 Наши студенты приняли участие в АРТ-

ФЛЕШМОБЕ по номинации «СПособен учиться» и

«СПособен работать»

В рамках мероприятий, посвящённых празднованию Дня среднего профессионального образования, ребята воссоздали сюжеты картин, на которых есть упоминание рабочих профессий и труда

Фото 1 «Бурлаки на Волге» Е.И. Репина

15 группа: Козлов Денис, Кашинов Денис, Пашков Матвей,

Чистов Леонид, Устинов Виктор, Вилейский Александр

24 группа: Барышев Макар, Жаров Кирилл, Чуйко

Григорий, Егорьевичев Андрей, Чернышев Никита

Фото 2 «Устный счёт. В народной школе С.А. Рачинского»;

3 «Экскурсия на завод» Н.И. Базылева; 4 «Сенокос» П.

Бейгеля

19 группа: Манохин Игорь

16 группа: Хомяков Максим, Иннатенко Алексей

11 группа: Герасименко Даниил

28.09.22 Наш Техникум активно участвует в Дне СПО. И,

конечно, же мы не смогли пройти мимо

конкурса #тывхорошойкомпании, номинация - "Моя

профессия".

Тем более, что проект Профессионализм нам знаком не понаслышке. Техникум является участником кластера

Машиностроение и реализует данное направление по

профессии "Наладчик станков и оборудования В

механообработке". Поэтому наши обучающиеся отсняли

видеоролик-репортаж о профессиях нашего техникума и

значимости их в производстве.

Сегодня мы хотим познакомить вас с дебютом в

видеосъёмке.

Видеоролик называется "Мифы о рабочих профессиях".

Полностью придумали и реализовали его учащиеся группы 2 и 3 курса - 104 и 14.

Требухова София, Терентьев Илья, Федоров Ярослав.

Получилось очень достойно! Так держать! А мы будем

ждать новых работ ребят

28.09.22 А в техникуме продолжается День СПО.

Наши ребята участвуют в конкурсе #тывхорошойкомпании.

И сегодня своей потрясающей работой делятся ребята с 3 курса группы 104. Они сняли видеоролик для номинации

<https://vk.com/mrcpk>
<https://vk.com/mrcpk>

"Мы команда и мы можем все". Идея ролика состоит в том, что даже самые разные люди могут объединиться ради достижения одной единой цели. Смирнов Кирилл, Байков Александр, Дмитриева Неля, Ходжева Дарина встретились в техникуме и обучаются по профессии "Мастер по обработке цифровой информации". Они все разные, а объединяет их будущая профессия - работа с данными, создание цифрового контента. Ребята подошли к делу очень серьезно и для получения качественного видео материала привлекли наших партнеров - сотрудников подростково-молодежного клуба Вкладре Калининского района. Получилось очень интересно!				

	Урок мужества «Жизнь в колыбе блокады», посвященный 79 - ой годовщине снятия блокады Ленинграда	Спб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ», ул. Жукова 7, актовый зал	27.01.2023	Спб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ», ул. Жукова 7, актовый зал	Массовая	День 27 января российское правительство объявило Днем воинской славы России. В этот день в 1944 году была снята блокада города Ленинграда. Полвеку советских людей в Великой Отечественной войне против фашистских захватчиков был посвящен Урок мужества в техникуме, который прошел на высоком уровне. Благодарим всех участников мероприятия, обучающихся и педагогов!!!! Мероприятие подготовил преподаватель истории и обществознания техникума Павел Владимирович Никулин.	https://vk.com/mrcpk_team?w=wall-44187685	4102
	Спортивный праздник ко Дню Защитника Отечества «А ну ка парни»	Спб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ», ул. Жукова, дом 7, спортивный зал	22.02.2023	Спб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ», ул. Жукова, дом 7, Групповая	Групповая	Праздник 23 февраля – хороший повод для воспитания у обучающихся чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитываемуважительное отношение к военному человеку, человека в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. День Защитника Отечества в нашем техникуме традиционный праздник для обучающихся 1 курса. Вот и в этом году этот праздник прошёл очень весело и динамично. Огромное спасибо преподавателям физического воспитания и волонтёрам в подготовке и проведении мероприятия.	https://vk.com/mrcpk_team?w=wall-44187685	4143
	Церемония награждения лучших обучающихся по итогам 2022-2023 учебного года	Спб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ», ул. Жукова, дом 7, актовый зал	09.06.2023	Спб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ», ул. Жукова, дом 7, актовый зал	Групповая	9 июня в Год педагога и наставника в техникуме прошла перемония награждения «лучших» обучающихся по итогам 2022-23 учебного года. В актовом зале собрались самые талантливые, умные, сильные, ловкие, активные – все те, кто принес техникуму добрую славу и сделал жизнь техникума интересней. Символично, что награждение лучших обучающихся проходит ежегодно в канун одного из самых «молодых» и важных государственных праздников в стране - Дня России, который мы будем отмечать 12 июня. Награждение проходило по 5 номинациям: 1.«Призеры конкурсов и олимпиад» - вручено 20 благодарностей и сувениров; 2.«Добросовестное отношение к учебе» - вручено 46 благодарностей и сувениров это студенты 1- 2 курсов, которые учатся на «хорошо» и «отлично»;	https://vk.com/mrcpk_team?w=wall-4414141	6

2. Профессионально-ориентирующее направление (развитие карьеры)					
Название ПОУ (сокращенное)	Название мероприятия	Форма проведения	Текстовая часть отчета (описание проведенного мероприятия, основная идея мероприятия, программа или краткий план мероприятия, где отражены ключевые вопросы, рассмотренные в ходе мероприятия)	Ссылка на мероприятие	Количество обучающихся/ родителей, принявших участие в мероприятии
Посещение Ленинградского механического завода им. К. Либкнехта в рамках недели без турников	Ленинградский механический завод им. Карла Либкнехта	Групповая	За свою 110-летнюю историю завод работал на укрепление оборонспособности нашего государства. И работает для этого и сегодня... Но секреты должны оставаться секретами... Учащиеся, как и положено мальчишкам, проявили живой интерес процессам производства изделий завода, "атаковали" экскурсовода вопросами о возможности прохождения производственной практики, вероятности дальнейшего трудоустройства на это предприятие и расспрашивали о станках, работят особенно заинтересовали станки с программным управлением. В музее завода ребятам рассказали об истории создания и развития оборонного предприятия. Экспонаты музея произвели сильное впечатление на наших первокурсников. Теперь наши учащиеся лучше представляют, какой профессии они обучаются, и насколько она актуальна.	https://spbtelim.ru/o-tehnikume/novosti/11-27-v-ramkakh-nedeli-bez-turniketov-10-oktyabrya-20-grupp-pozetilla-leningradskikh-mekhanicheskikh-zavod-im-libknekhta	25

				серьезная и наши ребята заняли 3 места в обиах. Гордимся вами! 3 место в номинации «Токарные работы на станках с ЧПУ», занял обучающийся 3 курса Козло Степан (100 групп) 3 место в номинации «Фрезерные работы на станках с ЧПУ» занял обучающийся 3 курса Ханыков Кирилл (106 группа) Конкурсантов подготовил мастер производственного обучения Селезнев Кирилл Владимирович.
				<p>Ребята познакомились с производством машиностроения, увидели непосредственную работу на них, узнали, что предприятие обладает широкими компетенциями в изготовлении различной номенклатуры продукции, включая: изделия точного приборостроения, полиграфическое оборудование, светотехнику, оборудование для пищевой промышленности и организаций общественного питания, изделия из пластмассы, ребята посетили заготовительный цех, испытательный цех, цех термообработки, сборочный цех, получили представление об актуальности выбранной ими профессии.</p> <p>Так же ребята посетили музей и ознакомились с началом производственной деятельности завода, работы в ВОВ, восстановление послевоенные годы, а так же сложные 90-е. Благодарность от нашей группы выражаем Шлиферу Михаилу Юрьевичу, который позволил нам это все увидеть и ощутить присутствие на рабочем месте.</p> <p>Сопровождающие: мастера производства: Никифоров С.А., Мартыненко Б.В.</p>
				<p>25 мая в техникуме состоялось торжественное событие - чествование победителей конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии-2023».</p> <p>Мы обучаем рабочим профессиям - поэтому конкурсы профмастерства особенно важны как для педагогов, так и для обучающихся техникума.</p> <p>Уже в пятый раз медалями собственного производства были награждены победители конкурсов на Лучшего в профессии. Это наша добрая традиция. Кстати, медали мы изготавливаем сами, идея и выполнение наших мастеров</p> <p>https://vk.com/mrcpkteam?w=wall-44187685_4359</p> <p>25</p>

	техникума	«ТЭиМ», ул. Жукова 7, Спортивный зал	Интрига же турнира сохранилась вплоть до последней игры, когда в борьбе за 2 место встретились команды с равным количеством очков групп 20 и 16. Команда группы 20 оказалась сильнее и заняла 2 место в турнире. Третье место – за командой группы 16.	https://vk.com/mrcpk_teim?w=wall-3872
	Церемония торжественного награждения победителей и призёров соревнований среди обучающихся ТЭиМ за октябрь-ноябрь 2022 г.	СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ», ул. Жукова, дом 7, спортивный зал	Поздравляем игроков команд победительницы и призёров, а также благодарим всех участников турнира за отличную игру!	
	Турнир по волейболу на призы Муниципального образования «Финляндский округ» посвященный 79 годовщине полного освобождения города Ленинграда от фашистской блокады	СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ», ул. Жукова 7, спортплощадка	11 ноября 2022 г. состоялась церемония торжественного награждения победителей и призёров соревнований среди обучающихся ТЭиМ за октябрь-ноябрь 2022 г. Вступительное слово перед обучающимися произнес исполняющий обязанности директора техникума Олег Анатольевич Бабаев. Свои заслуженные награды в виде переходящих кубков и грамот получили победители и призёры в личных и командных первенствах по: пашким, мини-футболу, шахматам и баскетболу. Благодарим всех обучающихся, принимавших участие в соревнованиях, руководителей групп и преподавателей, а также – судей-организаторов турниров, преподавателей физической культуры: Игнашкину Наталью Владимировну и Никифорова Сергея Анатольевича!	https://vk.com/mrcpk_teim?w=wall-3925
			25 января 2023 г. юношеская сборная команда ТЭиМ в составе:	
			1. Ефремов Андрей, гр. 91; 2. Шевченко Владислав, гр. 91; 3. Мардинкевич Роман, гр. 91; 4. Крестильников Артём, гр. 11; 5. Кузьмин Валерий, гр. 101; 6. Хомяков Максим, гр. 16; 7. Тихомиров Степан, гр. 22; 8. Коржков Георгий, гр. 22; 9. Литвин Денис, гр. 106; 10. Касимов Миразохилжон, гр. 25	https://vk.com/mrcpk_teim?w=wall-44187685
			приняла участие в турнире по волейболу среди обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений, находящихся на территории	https://vk.com/mrcpk_teim?w=wall-4097

			<p>внутригородского муниципального образования Финляндский округ, посвященном 79-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, проводившемся в спортивном зале нашего техникума. Для участия в турнире были приглашены команды образовательных учреждений: «Колледж кулинарного мастерства», «Оптико-механический лицей», «Садово-архитектурный колледж», Школа-интернат № 28. Среди 5 команд-участниц турнира наша команда заняла 2 место! Верхняя ступень пьедестала – за командой «Колледжа кулинарного мастерства». Команда «Садово-архитектурного колледжа» заняла 3 место.</p> <p>Вручение наград победителю и призёрам турнира проводили депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Всеволод Беликов и глава МО Финляндский округ Игорь Кудинов.</p> <p>Поздравляем наших юношей с успешным выступлением на первом спортивном мероприятии 2023 года! Так держать!</p> <p>Как сообщалось ранее (https://click.ru/33fQss) 20 февраля 2023 г. юношеская сборная команда ТЭиМ в составе:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Минин Олег, гр. 11; 2. Якушленко Никита, гр. 101; 3. Орлов Дмитрий, гр. 14; 4. Лосев Михаил, гр. 101; 5. Модзальский Святослав, гр. 14; 6. Качалков Михаил, гр. 16; 7. Федялов Иван, гр. 12, <p>впервые приняла участие в открытом городском Первенстве по гребному спорту (дисциплина гребля индор, дистанция 1000 метров) на гребных тренажёрах, посвященному Дню защитника Отечества, на базе СПб ГАПОУ «Морская техническая академия имени адмирала Д.Н. Сенявина».</p> <p>Также информация о Первенстве была опубликована на официальном сайте Дворца учащейся молодёжи Санкт-Петербурга: https://click.ru/33fQst.</p> <p>И вот, наконец, были подведены итоги и определены победители Первенства! И так получилось, что наш «первый блин» не оказался «комом»!</p> <p>В возрастной категории (2003-2004 г.р.) среди обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений, не имеющих специальной подготовки в гребном спорте, 1 место занял Модзальский Святослав; 2 место занял Якушленко Никита!</p>
			<p>https://vk.com/mrcprkteam?w=wall-44187685</p> <p>4146</p> <p>7</p>

		<p>А благодаря совместным усилиям всех членов команды наша сборная заняла 3 место в командном зачете Первенства! Отличный результат для лебюта на подобного рода соревнованиях! Молодцы юноши, так держать!</p> <p>Информация об итогах Первенства была получена с официального сайта Дворца учащейся молодёжи Санкт-Петербурга: https://click.ru/33fQsu.</p> <p>7 апреля 2023 г. в спортивном зале техникума был проведён спортивный конкурс «Мы выбираем ЗОЖ!», приуроченный к празднованию Всемирного дня здоровья в СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ».</p> <p>Отличительной особенностью этого спортивного мероприятия от других, традиционно организуемых для обучающихся техникума, был принцип формирования команд-участниц. Отойдя от классического подхода, при котором соревнования проводятся сначала между группами одного курса, а затем - между курсами, в нашем конкурсе команды были сформированы по принадлежности обучающихся к профессиям, приобретаемым в техникуме в рамках ФП "Профессионалит".</p> <p>Каждая команда состояла из 6 обучающихся 1-3 курсов.</p> <p>6 команд боролись за лидерство в конкурсе:</p> <ul style="list-style-type: none"> - команда операторов станков с программным управлением; - команда наладчиков станков и оборудования в механообработке; - команда мастеров по обработке цифровой информации; - команда фрезеровщиков на станках с числовым программным управлением; - команда мастеров слесарных работ; - команда слесарей механосборочных работ. <p>По ходу конкурса участникам приходилось соревноваться в скорости передвижения необычным способом (прыжки в мешках с волейбольными мячами в руках); капитанам команд проявлять свою эрудицию и стрессоустойчивость (ответить на вопросы по Олимпийской тематике, в условиях ограниченного времени); определять лучшую сборную команду в групповом взаимодействии эстафеты «Переправа»; соперничать в «снайперской» точности метания дротиков; в техничном владении бадминтонной ракеткой («Аэробол»); в ловкости и баскетбольном мастерстве эстафеты «Баскетбол».</p> <p>В результате захватывающего и увлекательного соперничества лучше всего себя проявила команда наладчиков станков и оборудования в механообработке,</p>	https://vk.com/mrcpkteam?w=wall-441876854235	36

4. Экологическое направление						
Название ПОУ (сокращенное)	Название мероприятия	Сроки проведения	Место проведения мероприятия	Форма проведения (описание проведенного мероприятия, основная идея мероприятия, программа или краткий план мероприятия, где отражены ключевые вопросы, рассмотренные в ходе мероприятия)	Количество волонтеров, участвующих в мероприятии	Завоевавшая I место! II место заняла команда операторов станков с программным управлением, III место - команда фрезеровщиков на станках с числовым программным управлением! Благодарим ребят за участие в конкурсе и поздравляем всех с праздником!
СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ»	Субботник по уборке территории (в рамках городского месячника по наведению порядка на территории)	24.10.2022	СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ», ул. Жукова 7	Груповая Судя по боевому настрою и отличному настроению, ребята были готовы приложить все усилия для того, чтобы территория вокруг техникума засияла чистотой. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла, чистоты, ухоженности территории радует глаз всех окружавших. А завершается осенний месяцник по уборке территории 29 октября, когда на субботник выйдут обучающиеся группы № 27 со своими руководителями. Пожелаем ребятам хорошей погоды	https://vk.com/mrcpk_teim?w=wall-44187685 https://vk.com/mrcpk_teim?w=wall-3861	370
СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ»	Экологическая акция «Круг жития»	11.11.2022	Санкт-Петербург	В рамках экологической акции «Круг жития» 11 ноября наши волонтеры передали пластиковые крышки и батарейки в пункт сбора ВкусВилд! «Добрые крышки» — российский экологический благотворительный волонтерский проект, имеющий двойную цель: создавать мир чище и помочь детям, которым нужна поддержка. На вырученные от сбора крышек	https://vk.com/mrcpk_teim?w=wall-44187685 https://vk.com/mrcpk_teim?w=wall-3939%2Fa	500

Субботник по уборке территории (в рамках городского месячника по уборке территории)	29.04.2023	СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ»	Груповая	Апрель – традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники – добрая традиция, объединяющая поколения. Одним из таких приоритетов является весенне преображение. Для наилучшего техникума субботник – неотъемлемая часть общетехникумовской жизни. Всю неделю в техникуме убирали закрепленную территорию. Все группы потрудились на славу! 29 апреля на День труда устроили вышли обучающиеся групп №№ 25,27, под руководством Никифорова С.А. и Каниной С.Н.. Это был последний штрих!!! Теперь вокруг техникума чистота и порядок. Работа проделана огромная. Спасибо всем участникам этого субботника!	https://vk.com/mrcpk_wall-44187685 4296
5. Студенческое самоуправление					
Название ПОУ (сокращенное)	Название мероприятия	Сроки проведения	Место проведения	Форма проведен ия мероприя тия	Текстовая часть отчета (описание проведенного мероприятия, основная идея мероприятия, программа или краткий план мероприятия, где отражены ключевые вопросы, рассмотренные в ходе мероприятия)
СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ»	Участие в праздничной интерактивной программе для первокурсников СПО Калининского района.	27.09.2022	Дом молодежи "Атлант"	Индивидуальная	27 сентября Молодежный центр "Калининский" в Доме молодежи "Атлант" провел праздничную интерактивную программу для первокурсников СПО Калининского района. Организовав площадку для различных игр: в монополию, наряды джонгу, лабиринт, скрэбл - первокурсникам показали, как можно интересно провести свободное время. Студенты нашего техникума (группы 22, 24, 26) приняли активное участие в программе. Мероприятие закончилось праздничным концертом. Посвящение в студенты - это традиционное событие для всех первокурсников.
СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ»	Посвящение в студенты техникума	28.10.2022	СПб ГБПОУ «МРЦПК «ТЭиМ», ул. Жукова 7	Груповая	28 октября участники студенческого самоуправления техникума подготовили и провели в группах обряд посвящения по каждой профессии. Первокурсники принимали участие в квестах и испытаниях, решали ребусы и загадки.

и, принявших участие в мероприятиях	мероприятия
<p>20 октября состоялась ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ Борис Горбатов «НЕПОКОРЕННЫЙ ДОНБАСС» Люди в большом вихре исторических потрясений – такова тема «Непокоренных».</p> <p>История рассматривается здесь через призму души человеческой, через жизни простых людей.</p> <p>В мероприятии принимали участие группы 11,14,19,22. Обучающиеся слушали стихи о не сгибающей силе духа наших воинов, просмотрели фильм о лодях, которые сражаются в наше нелегкое время, отстаивая свое право на жизнь, за право говорить на русском языке. И чтить память наших предков.</p>	https://vk.com/mrcprkteam?w=wall-44187685_3839
<p>17 ноября в нашем техникуме прошел конкурс «Мы ищем таланты»!</p> <p>Ребята пели, танцевали, играли на гитаре, читали стихи. В итоге у нас получилось целых 5 номинаций: вокал – соло, инструментальный жанр, вокальный ансамбль, хореография – соло, художественное слово.</p> <p>Жюри уже присудили места и в скором времени вручат участникам грамоты с памятными призами</p> <p>Дорогие ребята! Вы самые смельчаки, талантливые и креативные! Все огромные молодцы!</p> <p>Впервые после пандемии поздравления с Новым годом в нашем техникуме прозвучали в очном формате, а Дед Мороз и Снегурочка лично вручили подарки всем нашим обучающимся.</p> <p>Впрочем, подготовка к самому любимому всеми нами празднику началась еще в середине декабря, когда ребята начали наряжать фойе и коридоры техникума.</p> <p>В рекреации появилась главная елка «ГЭиМ», вход украсила гирлянда, и даже учебные кабинеты, украшенные мишурой и гирляндами, стали выглядеть празднично. Так что последние, самые нарядженные учебные дни в этом году были скрашены новогодней атрибутикой и праздничной суетой.</p> <p>А день приезда к нам Деда Мороза начался и вовсе необычно. «Гадалки» и «предсказательницы» ходили по</p>	https://vk.com/mrcprkteam?w=wall-44187685_11
<p>СЛБ ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ»</p> <p>Новогодний праздник</p>	https://vk.com/mrcprktgroups_1ist%263A&w=wall-44187685_4064

СПб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ»	Участие в литературном квесте «Дом жизни».	29.05.2023	г.Санкт- Петербург Индивиду- альная	этажам и, заглядывая в будущее, рассказывали, что ожидает нас в 2023 году. И так радовали хорошие прогнозы! Тем более что и Дедушка Мороз со Снегурочкой тоже пообещали, что следующий год должен принести всем радость и любовь. И, конечно, счастье. Ведь, судя по откровениям наших ребят, собранных редакционной коллегией газеты нашего техникума, счастье у каждого из нас свое. Не обязательно яркое, а, может быть, тихое и молчаливое, но счастье. И мы ждем его всем в новом, 2023 году!

				году и заняли победные места. С руководителем театральной студии Фёдором Захаровым мы прошли веселый тренинг по раскрепощению (смотри видео). Многих также заинтересовало направление «Лиджинг и Электронная музыка». Кто-то даже «заявил речь»		
	Участие в мастер-классе по видеотворчеству «Камера! Мотор!» от Дворца учащейся молодежи	21.09.2022	Дворец учащейся молодежи, СПб	21 сентября обучающиеся группы 24 приняли участие в мастер-классе по видеотворчеству «Камера! Мотор!» от Дворца учащейся молодежи Участники познакомились с этапами создания анимационных фильмов и техникой Stop-motion, изучили особенности написания сценария, социальной рекламы, игрового и неприватного кино. В заключении на примерах кинокартин известных режиссеров ребятам рассказали о построении кадра и основных элементах композиции	https://vk.com/mrcpk_wall-44187685	8
	«ГРАТИМ С УМОМ» в рамках недели ФИНАЗОЖ	31.03.2023	СПб ГБПОУ «МРЦПК «ГЭиМ», ул. Жукова 7	Каждый человек мечтает не нуждаться в деньгах! А студентам деньги гораздо нужнее, чем старшему поколению. Хочется и на свидание сходить, и с друзьями потусоваться. Но все это не помогает экономить деньги. Как правильно распоряжаться ими? На этот вопрос мы постараемся ответить серией постов на тему «ГРАТИМ С УМОМ» от обучающихся группы 23 в рамках недели #финожфест2023 Полезные Советы от Сорокина С и Бойкова Н: 1. Всегда старайтесь находить альтернативу дорогим покупкам. Например, в аптеке всегда можно найти более дешевые отечественные аналоги европейской фармацевтики. Мы экономим путём покупки продуктов в более доступных сегментах рынка, например 365 дней. 2. Подумайте о смене тарифа (на ТВ, телефон или интернет). Чтобы не переплачивать, проанализируйте рынок на досуге. Каждый гол пересматриваете тарифы на мобильную связь, интернет, которые стремительно дешевеют. Для устранения ненужных трат мы отключаем подписки на сайты, которые не пользуемся в ближайшее время. 3. Покупайте хорошие вещи с рук, например через приложение Avito. На площадке Avito также предлагают свои услуги начинающие мастера. В объявлениях клиентов зовут на бесплатную стрижку, макияж или фотосессию. 4. Используйте карту Тинкофф с повышением Cashbackом. 5. Если идти недалеко, лучше прогуляться вместо аренды какого-то транспорта или такси. Главное правило, которым мы пользуемся - это	https://vk.com/mrcpk_wall-44187685	2 4205

			<p>распределение бюджета! Экономия ради экономии малоэффективна. Копить деньги нужно, чтобы чего-то достичь. Вкладывайте в себя и свое будущее!</p> <p>В техникуме с 27.03. по 31.03.2023 г. проходил ежегодный марафон в рамках Недели финансовой грамотности «ФинЗОЖ ФЕСТ 2023».</p> <p>В настоящее время повышение уровня финансовой грамотности среди подростков - одна из важных задач. Главная задача прокачать знания по финансовой грамотности, получить практические навыки управления карманными деньгами и научиться отвечать за личный бюджет по-взрослому.</p> <p>Сегодняшние дети – это будущие участники финансового рынка, вкладчики, налогоплательщики. Они, так или иначе, рано включаются в экономическую жизнь семьи: сталкиваются с деньгами, рекламой, ходят с родителями в магазин, участвуют в купле-продаже, овладевая таким образом первичными экономическими знаниями, пока еще на житейском уровне.</p> <p>Целью мероприятия являлось - повышение финансовой грамотности обучающихся, содействие формированию разумного финансового поведения, ответственного отношения к личным финансам, повышения эффективности защите их интересов как потребителей финансовых услуг.</p> <p>Для обучающихся групп 20, 22, 26 было проведено занятие, посвященное по теме «Кредиты и займы».</p> <p>30 марта ребята 1-2 курсов отвечали на вопросы всероссийского марафона ФинЗОЖ Фест – 2023.</p> <p>По завершению недели финансовой грамотности «ФинЗОЖ ФЕСТ 2023» обучающиеся получат сертификаты.</p> <p>Как мы экономим деньги:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Для начала стоит составить свой бюджет - свой прожиточный минимум. Рекомендуем ввести учёт своих доходов и расходов, а также планировать траты на каждый месяц. Это поможет избежать лишних затрат. Считать траты удобнее всего с помощью мобильного телефона: он всегда под рукой. Для этого выбирайте бесплатные приложения для ведения семейного бюджета. 2. Делайте покупки товаров со скидкой. Следить за акциями и распродажами. По возможность старайтесь закупаться на оптовых базах и рынках. Это намного дешевле, чем покупать товары в магазине. 3. Откажитесь от платных услуг, если это возможно, подписок.
			<p>https://vk.com/mrcpk</p> <p>https://vk.com/wall-44187685</p> <p>https://vk.com/wall-4206</p> <p>https://vk.com/wall-44187685</p> <p>https://vk.com/wall-4219</p>

			4. Полезуйтесь картами и Cashbackом. Владельцы карты Tinkoff Black получают процент на остаток и кэшбэк за покупки. Категории для каждого человека подбираются индивидуально. Это могут быть, например, аптеки, транспорт, супермаркеты, одежда и обувь, рестораны и так далее.
			Чтобы получить максимум кэшбэка — выбирайте категории, в которых вы тратите больше всего денег. А вы знали? Кэшбэк начисляется рублями , а не бонусами или баллами. Деньги возвращаются на счёт по итогам месяца. Их можно снять через банкомат или погратить по карте.

III. Краткий анализ проделанной работы по направлениям

1. Гражданско-патриотическое направление

За отчетный период по этому направлению запланировано и проведено 43 мероприятия, которые реализованы всеми участниками учебно-воспитательного процесса: преподавателями, мастерами производственного обучения, педагогом-психологом, методистами, социальным педагогом, администрацией техникума в тесном сотрудничестве с социальными партнерами. Формы проведения - уроки мужества, внеклассные воспитательные мероприятия, различные конкурсы и олимпиады, военные учебные сборы. Важное место в патриотическом воспитании в техникуме занимает информационное направление деятельности: издается студенческая газета «ТехникуМ», за 2022/23 учебный год вышло 6 выпуск. Важной составляющей процесса гражданско-патриотического воспитания является система тематических классных часов в группе, в этом году еженедельные классные часы «Разговоры о важном», которые безусловно способствуют развитию патриотического сознания молодежи на эмоционально-чувственной основе. Конкурс техникума на звание «Лучшая группа» проводится уже на протяжении нескольких лет. Анализируя работу техникума по направлению хочется отметить, что воспитание чувства патриотизма у обучающихся стоит на 1 месте.

2. Профессионально-ориентирующее направление (развитие карьеры)

Воспитание личности будущего специалиста, профессионала своего дела наряду с обучением является важнейшей функцией системы профессионального образования Российской Федерации. В целом вся воспитательная работа в техникуме направлена на воспитание студента как профессионала, как гражданина, высоконравственной, интеллигентной, творческой, конкурентоспособной личности. Ведущая роль в воспитании обучающихся и студентов принадлежит мастерам производственного обучения и классным руководителям групп, педагогическому составу учебного учреждения. Сегодня воспитание может и должно быть понято не как одновременная передача опыта от старшего поколения к младшему, но и как взаимодействие и сотрудничество педагогического состава и обучающихся в сфере их совместной учебной и вне учебной деятельности.

Справиться с этой задачей помогают встречи обучающихся и представителей ведущих предприятий города, экскурсии на крупнейшие заводы Санкт-Петербурга. В 2022-2023 учебном году их в нашем техникуме было 10.

Не стоит забывать и о том, что став обучающимися техникума, в сознании ребят происходят существенные изменения – повышается значимость собственных ценностей, частная самооценка собственных качеств личности перерастают в целостное отношение к себе. Обучающийся начинают осознавать, что необходимо получить более высокий разряд по специальности, т.к. этого требует современный рынок труда. В осуществлении этих целей помогают кружки, которые работают на бесплатной основе: «Чтение чертежей», «Станочное дело» и многие другие.

Во многом процесс формирования личности выпускника техникума и реализации социальных проектов помогает осуществить занятия в кружке «Гропинка к своему Я». Ведет его педагог- психолог техникума Гаврилкина М.А.

3. Спортивное и здоровье сберегающее направление

В настоящее время одной из ключевых проблем современного образования выступает проблема здоровья и его сохранения. В техникум приходит все больше ребят, имеющих те или иные заболевания. Именно поэтому спортивная работа в «ГЭИМ» является не важнейшим организационным направлением воспитательного процесса. Главным в работе наших преподавателей физкультуры является не столько передача знаний и навыков, сколько содействие самоопределению и саморазвитию обучающихся — привлечению к здоровому образу жизни (ЗОЖ). Педагоги создают среду, которая подталкивает ребят к заботе о своем здоровье. К мероприятиям, направленным на появление у обучающихся стремления к спортивным достижениям, заботе о собственном здоровье в первую очередь можно отнести совместную сдачу педагогами и ребятами нормативов ГТО. Это стало уже доброй традицией нашего техникума. Кроме того, наши обучающиеся регулярно принимают участие в различных спортивных соревнованиях на уровне техникума, района, города. В образовательном учреждении работают 5 бесплатных спортивных секций, обучающиеся посещают и городские кружки и секции, основным направлением деятельности которых - спорт.

Нужно отметить, что за прошедший год достижения наших обучающихся в области спорта существенно выросли. Впервые команда наших спортсменов приняла участие в открытом городском Первенстве по гребному спорту. В возрастной категории (2003-2004 г.р.) среди обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений, не имеющих специальной подготовки в гребном спорте, 1 и 2 места заняли наши ребята. А в командном зачете наша сборная оказалась на 3 месте.

Особого внимания заслуживает спортивный конкурс «Мы выбираем ЗОЖ!», который прошел в апреле. Его отличительной особенностью является принцип формирования команд-участниц. Отойдя от классического подхода, при котором соревнования проводятся сначала между группами одного курса, а затем – между курсами, команды были сформированы по принадлежности обучающихся к профессиям, приобретаемым в техникуме в рамках ФП "Профессионалит".

Разработка эффективности мер по укреплению здоровья детей и подростков имеет исключительное значение для нашего образовательного учреждения. Установление гармоничной связи между обучением и здоровьем обеспечивает качественный сдвиг в сторону повышения эффективности образовательного процесса, то есть осуществление комплексного подхода к проблеме и имеет прямое отношение к обучению. В техникуме разработан и реализуется план, характеризующий проблемы и достижения, основные тенденции, цели и задачи обучения, воспитания и развития, обучающихся в области здоровья. Данный план предусматривает систему действий всех сотрудников в решении вопросов, касающихся здоровья (физического, психического, морального и т.п.). Ориентация наших обучающихся на бережное

отношение к своему здоровью основывается на многоэтапной, постоянной, целенаправленной учебно-воспитательной работе, создании здоровьесберегающего пространства.

4. Экологическое направление

Целью воспитательной деятельности «ГЭиМ» является формирование гармоничной личности выпускника, способного конкурировать на рынке труда. Поэтому экологическое воспитание наших обучающихся стало важной и неотъемлемой частью работы всего педагогического состава. Тем более что именно эта работа как ни одна другая основана на межпредметных связях. Мы понимаем, что нельзя четко очертить граничины нашей деятельности в области экологического воспитания, они интегрированы. Решение вопроса экологического воспитания носит комплексный характер. Мероприятия, прошедшие в нашем образовательном учреждении в минувшем учебном году доказывают это.

Наши обучающиеся регулярно участвуют в акции «Крышечки доброТЫ», собирая пластиковые крышки от пищевых продуктов и передавая их учредителям акции. В дальнейшем крышки направляют на перерабатывающие предприятия города, а вырученные деньги поступают в фонд детей-инвалидов. Еще одна акция «ГЭиМ» – «Спаси ежика». Она направлена на сбор использованных батареек.

Ну и, конечно, не стоит забывать об экологических субботниках по уборке территории, в которых ребята принимают участие с огромным удовольствием. Помимо этого обучающиеся техникума приняли участие в многочисленных тематических конкурсах, семинарах, круглых столах различного уровня.

5. Студенческое самоуправление

Современное общество делает заказ на личность, обладающую социальными, коммуникативными, информационными компетентностями, способную к успешной социализации. Все это требует воспитания и развития у обучающихся таких качеств как: творческая инициатива, умение ставить цели и достигать их, самостоятельность в решении личных и общественных проблем, ответственность за себя и других, умение работать в команде. И тут на первый план выходит самоуправление.

Самоуправление в нашем техникуме – это форма организации жизнедеятельности коллектива образовательного учреждения, обеспечивающая развитие у обучающихся самостоятельности, инициативности, навыков эффективной коллективной деятельности, формирования ключевых социально-коммуникационных компетенций. Словом, всех тех качеств, которые необходимы лидеру. А качества активной личности в нашем техникуме воспитываются на тренингах «КЛЮЧЕВЫЕ НАВЫКИ ЛИДЕРА» под руководством куратора студенческого самоуправления – Лебедевой Н.О. и педагога-психолога – Гарилкиной М.А.

Силами студенческого самоуправления в прошлом году в «ГЭиМ» прошли такие мероприятия как: посвящение в студенты, благотворительные акции по сбору подарков для онкобольных детей, сбору вещей для участников СВО.

Кроме того, все, проводимые в техникуме мероприятия находят отражение в студенческой газете «ТехникуМ» и на нашем сайте, что также стимулирует потребность в их лучшей подготовке и организации от студенческого самоуправления.

6. Культурно-творческое направление

Проблема организации молодёжного досуга является сегодня одной из актуальных, поскольку формирование полноценного общества немыслимо без активного участия в его жизни наших выпускников и обучающихся. Нам необходимо не только отвлечь ребят от праздности и негативного влияния, но и помочь им самоопределиться, выявить и развить таланты, самореализоваться. В настоящий момент педагогический состав нашего образовательного учреждения осознает острую необходимость создания такой среды, которая может и должна дать нашим ребятам шанс полноценного развития не только в профессиональном, но и в личностном развитии. Им необходима возможность самореализоваться в сфере художественного творчества, культуры и мультимедийного пространства. Опыт работы по данному направлению показал, что наибольший интерес в молодежной среде вызывает участие в различных творческих мероприятиях, фестивалях. Мастер-классах, акциях, квестах, флешмобах. Организатором большинства подобных мероприятий является Наталья Олеговна Лебедева, мастер производственного обучения. Она успешно объединяет различные социальные группы, предоставляет возможности для выявления талантов, личностного роста в наиболее благоприятных условиях для общения со сверстниками.

Кстати, в этом году у нас в техникуме впервые прошел конкурс «Алло, мы ищем таланты!». В итоге у нас получилось целых 5 номинаций: вокал – соло, инструментальный жанр, вокальный ансамбль, хореография – соло, художественное слово.

7. Бизнес-ориентирующее направление (молодежное предпринимательство)

Главная цель работы бизнес-ориентирующего направления – это социализация и самореализация обучающихся в профессиональной деятельности. Учитывая психологические особенности наших ребят, для этого требуется прежде всего исследование предпринимательских намерений обучающихся, формирование предпринимательской позиции, планирование обучающимися участие в общественных инициативах.

В рамках направления реализуется проект «Финансовая грамотность», направленный на стимулирование уровня компетентности в вопросах построения и развития собственного бизнеса. Благодаря этой работе ребята получают опыт участия в деловых встречах с предпринимателями, бизнес-экспертами, новаторами. Как показывает опыт, это существенно помогает при получении работы, демонстрирует готовность наших выпускников к самостоятельной профессиональной и предпринимательской деятельности.

Выходя из стен нашего образовательно учреждения молодые специалисты рабочих профессий имеют сформированный опыт участия в проектных командах, конкурсных мероприятиях, старт-апах, они могут быть мобильными субъектами профессиональной деятельности в новых социально-экономических условиях, проявлять готовность к профессиональноличностному развитию. А главное – работать по профессии или занимать должности, которые позволяют достичь высокие цели.

Директор

В.А. Пшонко

Заместитель директора по РБР
Г.С. Ефремова



М.А. Ефремова